Valutazione della verifica sui problemi di massimo e minimo.
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1
1
1,5
0
1
0
0
1
1
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1
0
0
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1
1
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4,5
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1
1
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1
1
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1
1
1,2
0
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1,5
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1
1
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1
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0
1
1
4,7
5
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-
-
-
-
-
-
-
1
1
-
-

7
0,5
1
0,8
0,8
0,3
0,7
0
1
1
6,1
6+
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1
1
1,5
0
0,8
0,5
1
1
1
7,8
8-
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1
1
1,2
0,3
0,9
1,5
1,3
1
1
9,2
9+
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1
1
1,5
0
1
1,3
0
1
1
7,8
8-
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1
1
1,3
1,5
0,7
1
1,5
1
1
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1
1
1
0
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0,8
1
1
8,1
8
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1
1
1,3
0
0
1,5
0,7
1
1
7,5
7,5
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0,4
1
0,8
0
0,5
0
0,8
1
1
5,5
5,5
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1
1
0
0
0,8
1
0,6
1
1
6,4
6,5

16
1
1
1
1,3
0,8
1,1
1
1
1
9,2
9+
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0,4
0
0
0
0,3
0
0
1
1
2,7
3
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1
1
1
0
1
0,5
0,9
1
1
7,4
7,5

19
1
1
1,2
0
0,7
1,5
1,2
1
1
8,6
8,5

20
1
1
1
0
0,8
1,5
0,8
1
1
8,1
8
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Note:

1) E’ stato un ulteriore punto per allineare la valutazione a quella dell’esame di Stato, infatti i primi due punti (da 1 a 2c) sono grosso modo equivalenti ad un problema della maturità, che dovrebbe dare la sufficienza se svolto in sei ore, mentre in questo caso avrebbe dato la sufficienza se svolto in due ore; quindi stesse capacità, ma con un tempo ridotto.
